

我市部分金融单位

助力高考学子

I CAN DO IT 2016

本报讯 今日高考开始。高考牵动着万千鹰城人,我市多家银行、保险公司等金融单位加入服务高考考生的行列中来,服务高考活动比往年更加丰富。



助力送考活动

“我觉得挺感动的,本来是公司组织单位车辆服务高考,没想到公司的员工也带着私家车来报名参与。”昨日,人保财险平顶山市分公司相关负责人说,今年该公司组织了6辆车参加送考活动,没想到公司的员工了解到这个情况后,自带车辆主动报名服务参与送考。

记者了解到,人保财险平顶山

市分公司派出6辆车查勘车辆参加爱心送考活动,并报名参加了由平顶山晚报和市客运管理处联合举办的爱心送考公益活动,领取了爱心送考车贴。送考时间主要集中在高考学生进考场前和出考场后两个时间段。另外,该公司3位拥有私家车的员工也主动报名参加了爱心送考公益活动。

平安产险平顶山中心支公司往年也组织过服务高考活动。今年该公司再次组织3辆车参与送考活动。

除了出现在送考一线的单位,有的单位在后方默默地用行动支持着一线的送考队伍。平顶山体彩分中心为参与送考的广大司机朋友送上100个水杯,悄悄地温暖着广大司机朋友。

周到服务考生

除了提供送水、送考服务外,有的单位则在考点附近搭建帐篷作为考生和家长的临时休息处。有的银行还策划了别样的活动,如考场拍照赠送给家长。

中原银行平顶山分行还将银行业务转移到了考点外,如免除手续费、小额账户管理费的办卡业务、异地汇款免手续费的业务等,让家长提前了解转账、汇款的最新优惠政策。另外,当天在场家长还可持该行宣传折页参与中原银行

“微信墙”活动,家长可通过手机写出对学生的期望、祝福或寄语,将“微信墙”截图后,凭截图可领取矿泉水、风油精、创可贴等物品,该行工作人员还可为家长、学生现场拍照,照片现场可取,为高考留下一份特殊的记忆。

中信银行平顶山分行计划服务市一中考点,将宣传出国金融、电子银行等业务,考虑到高考期间有雨,除了送水外,该行还准备了帐篷以备广大家长躲雨。



我市体彩 1740 万元 大奖得主昨日现身

本报讯 昨日,笔者从平顶山体彩分中心获悉,中国体育彩票排列5玩法第16148期鹰城大奖得主昨日现身领奖,奖金是1740万元。

“大奖得主很低调,不愿意透露太多个人信息。”昨日,平顶山体彩分中心一位工作人员说,自从我市6月3日晚出了一个排列5的大奖后,该中心的工作人员和市民一样很期待这位大奖得主现身。6月6日上午,大奖得主来到该中心,大家得以见到他的庐山真面目。

千万大奖得主看上去比较年轻。据他本人介绍,他购买体育彩票很多年了,几乎每期必买,很少间断,因为他一直觉得大奖总有一天会降临。多年来,上千万的小奖他也多次中,这一次终于迎来了他人生中的第一个千万级的大奖。

今年以来,我市体彩大奖不断。2月27日,宝丰县商务集市南段体彩网点中体彩大乐透一等奖832万元;3月29日,鲁山县中州路东段路南体彩网点中排列5大奖300万元;5月7日,新城区翠湖苑小区南门体彩网点又中大乐透二等奖51注,奖金268万元,仅仅一号之差错过了至少2.55亿元的奖金,差点改变了河南省大奖记录。

(王红梅)

导读

7月1日起, 信用卡有三大变化

[B2]

人保财险积极应对 宝丰重大交通事故 昨日已就伤亡赔偿与相关部门达成初步共识

[B3]

沪指缩量震荡 跌0.16% 锂电池板块迎涨停潮

[B3]



平顶山金融圈